

## **Бывшему председателю Думы Чукотского автономного округа предъявлено обвинение в превышении должностных полномочий**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу предъявлено обвинение бывшему председателю Думы Чукотского автономного округа в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий лицом, занимающим государственную должность субъекта Российской Федерации).

По версии следствия, в период с 2019 по 2021 годы обвиняемый, превышая свои должностные полномочия, единолично принимал незаконные решения о поощрении и премировании самого себя как председателя Думы Чукотского автономного округа в размерах, значительно превышавших, установленные ему Советом Думы автономного округа, а также издал незаконные распоряжения об установлении и выплате себе квартальных и годовой премий по результатам работы, решения о назначении которых Советом окружной Думы не принимались.

---

В результате вышеуказанных противоправных действий бюджету Чукотского автономного округа был причинен имущественный ущерб в сумме более 8,9 млн рублей.

В настоящее время обвиняемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1637540>